

Дело было на моё ДР. Собралось много гостей в том числе моя подруга Катя и мой парень Дима. Все были навеселе и какого-то фи́га моя подружка стала глаголить тост за тостом, уже через час я была очень пьяна. И пошла в свою комнату отдохнуть. Открыла глаза я, когда уже было темно. Сил встать не было и я поняла что дико хочу секса. Гул вечеринки все еще продолжался за стеной, а я так как была одна, раздвинула ножки и запустила ручку в трусики. Я ласкала клитор и млела. И сама не заметила как заснула. Когда я снова пришла в себя, то ощутила приятные ласки клитора. Даже не сразу поняла, что спала какое-то время. И тут до меня дошло что мне делают куни. Естественно я подумала, что Дима хитрец пробрался в мою комнату и решил меня оригинально разбудить, к слову он делал так раньше. Я запустила руки в волосы и стала наслаждаться. Я конечно отметила, что волосы были какие-то слишком мягкие, но я была еще пьяна и мне было просто хорошо. Но когда я вдруг услышала Катины слова «А я не думала, что ты вот так согласишься» и увидела её глаза на уровне моей киски. Я офигела. И конечно именно в этот момент вошел Дима.

Я просто замерла в ожидании. Дима расви́репел. Сказала что-то типо «Не знал что ты и с девушками спишь». Я конечно хотела ответить, что я и сама не знала, но было поздно. Дима подошел ко мне, он явно шел сюда чтобы меня трахнуть и не смотря на Катю явно собирался получить своё, до всякого выяснения отношений. Он просто подошел ко мне, взял меня за голову и вставил мне в рот свой член. Он трахал меня в ротик самым наглым образом, в обычной ситуации я бы ему такое не позволила, но тут особого выбора не было. Да еще и Катя воспользовавшись ситуацией стала лизать меня еще сильнее. От ощущений ласк в 2 дырочки я могла лишь лежать и кайфовать.

Только теперь я поняла, как же классно Катя делает кунилингус. Я текла нереально. А еще ощущения от любимого члена в моём ротике. Ооо я не могла больше сдерживаться и кончила. Я замычала и бурно стала кончать киской. Катя не растерялась и стала меня вылизывать прямо во время оргазма, что было очень круто. Дима, назвал меня «Кончившей плюшкой» и предложил Кате поменяться, она кивнула в знак согласия. Меня даже никто не спрашивал.

Когда в меня вошел столь любимый мною член, было очень круто. Я всегда любила кончать несколько раз подряд от члена моего мальчика. Но когда Катя уселась мне на лицо киской, это было мягко говоря нечто новое. Сначала я даже не планировала её лизать, но когда во мне задвигался член, все стало получаться автоматически. Я перестала обижаться и постаралась войти в атмосферу секса, которая витала в комнате. Мой язычок стал проникать в Катю, от чего она стала гораздо сильнее стонать. Я же мычала от того как мой мальчик трахал мою кису.

Достаточно быстро я вошла в роль похотливой сучки и даже представила, что это ЖМЖ я организовала сама. Мне захотелось разнообразия. Не каждый же день вылизываешь собственной подружке. Я вспомнила, что Катя мне говорила, что анал любит больше чем в киску. И решила воспользоваться этим знанием. Пальчик стал массировать попу моей подружки. Ооо как она застонала! Я поняла, что она не просто любит в попку, она это обожает! И направила пальчик внутрь. Катя почувствовав, что вставляю пальчик ей в попу, стала сильнее насаживаться на мой палец, причем сама! Охх как меня это завело! А Катя уже

во всю двигалась на моём пальчике, напрочь забыв про куни. Освободившись от натиска её писечки теперь я стонала в голос трахая её своим пальчиком. А Катя тихо, как будто не хотела чтобы Дима слышал, попросила: «Введи второй палец пожалуйста!».

Ох как я завелась! Я схватила её за шею и притянула к себе целуя в губы, а сама ввела второй пальчик в её попу. И теперь Дима не мог этого не видеть. Я Категорически не хотела, чтобы Дима касался её хоть пальцем, но почему-то то что он видел как я её трахаю в попу меня дико заводило. Дима обезумел, он впился в мои мягкие бедра и стал драть меня со всей силы. Он безумно трахал меня! Я не могла сдерживать от такого напора и стала кончать. Причем умудрилась как-то вогнать 3-й палец в Катину попку, от чего Катя стала также кончать со мной.

Дима увидев двух кончающих девчонок, моментально кончил. Он выпустил в меня мощнейшую струю спермы. Что усилило мой оргазм в разы. И я бы хотела сказать, что после этого мы мило разошлись, но правда более развратна. Когда мы в 3-ем отдышались. Дима вышел из меня. Его член все еще стоял, ибо секс с 2-мя девушками сильно заводит фантазии мужчины. Я же вынула 3 пальчика и попочки Катя, это было моя ошибка, я показала Диме расширенный Катин анус. Я ничего не видела, я видел лишь как Катя резко застонала и спилась в меня руками, дабы устоять на месте. В этот момент я поняла, что его член в её заднице и остановить его навряд ли получится.

Катя с силой впилась в мои плечи и истошно орала. Теперь я понимала, насколько же сильно она любит анал. Да и сама ситуация, что парень при его девушки трахает её в попу. Она чувствует себя сейчас как конченная шлюшка, подумала я про себя и слегка успокоилась. Но тут Катя начала кончать. Да таааак бурно что смазка с киски стала капать мне на живот. Это было неприятно, особенно учитывая, что я уже протрезвела и кончила 2 раза. Я уже хотела возмущаться, как вдруг Катя посмотрела мне в глаза и чуть не плача выдавила «Прости!». Она повторяла это снова и снова. Что вызывала во мне смешанные чувства, но главное я поняла, что она этого не хотела, это инициатива Димы.

Я слегка отстранилась в сторону и взглянула на Диму. У него были закрыты глаза и он сам стонал так же громко как Катя, мой благоверный явно пребывал в раю. Дальше у меня было много мыслей. Но вывод был таков. Я ему никогда анал не давала, так что его поведение понятно, Катя похоже хотела лишь би секса, так что бросать я Диму из за этой истории не намерена. Но проучить этого офигевшего пиздюка надо.

Я отметила, что из-за того что Катя плохо зафиксировано, у него не получается как следует её трахать. Так что я решила помочь ему кончить. Я взяла Катю за ягодицы. Тем самым хорошо зафиксировав её. От чего он стал прямо долбить её в зад. Она закричала еще сильнее и он бурно кончил ей в зад. После я шепнула Кате на ушко свой план и мы сбежали забрав его одежду. Оставив одного в квартире с толпой гостей. И вернулись лишь через сутки. Когда увидели в сетях фото разрисованного спящего Димы. Конец)